证券代码: 430173 证券简称: 欧美城主办券商: 东北证券

# 欧美城文化(北京)股份有限公司 主营业务变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、变更原因

公司因出售振业汽车服务有限公司 100%股权,剥离原主营业务 汽车销售与售后服务,主营业务变更为欧美城文化体验公园整体方案 设计、开发和运营,属于文化和旅游产业。

#### 二、变更前后详细情况

变更前本公司主营业务为汽车销售与售后服务、欧美城文化体验公园整体方案设计、开发和运营,变更后主营业务为汽车销售与售后服务、欧美城文化体验公园整体方案设计、开发和运营,本次主营业务变更会导致公司所属行业发生变化,从原来的批发零售行业变更为文化和旅游产业。

## 三、表决和审议情况

本次变更经第三届董事会第二次会议审议通过,尚需提交 2018 年第三次临时股东大会审议。

## 四、本次主营业务变更对公司经营的影响

本次公司主营业务变更后,公司将明确文化与旅游产业定位,致

力于欧美城文化体验公园整体方案设计、开发和运营,公司今后收入 来源将来自于欧美城项目的经营性收入,例如各类景区门票收入、餐 饮收入、文化衍生品销售收入、广告宣传策划收入等。

本次主营业务变更后公司的资产负债率将大幅下降,公司各项经营性开支将大幅减少。但短期内公司营业收入和利润将大幅下滑。

### 五、备查文件目录

- 1、《欧美城文化(北京)股份有限公司第三届董事会第二次会议决议》。
  - 2、《振业汽车服务有限公司股权转让协议》。

欧美城文化(北京)股份有限公司

董事会

2018年5月9日